
В Хабаровском крае осуждены трое мужчин за незаконный оборот водных биоресурсов

Собранные следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении двоих мужчин за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов), и их знакомого за совершение преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 258.1, ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (пособничество в незаконном хранении и перевозке особо ценных водных биологических ресурсов).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году два жителя г. Комсомольска-на-Амуре приобрели у неустановленных лиц на территории Ульчского района икру Амурского осетра общим весом более 260 кг, мясо Амурского осетра общим весом более 120 кг и иные фрагменты весом более 7 кг, которые расфасовали и хранили в предоставленной третьим участником таре, после чего перевезли ее в г. Комсомольск-на-Амуре для последующей продажи. 22 сентября 2021 года в рамках проведения оперативных мероприятий при участии УФСБ России по Хабаровскому краю и ОМОН Управления Росгвардии по Хабаровскому краю мужчины задержаны во время выгрузки биоресурсов из катера.

При оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю по уголовному делу проведен широкий круг следственных и процессуальных действий, позволивших предъявить обвинения участникам группы, уголовное дело направлено в суд.

Суд признал мужчин виновными, назначил одному из них наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев со штрафом в размере 100 тыс. рублей, другому - 1 год и 6 месяцев, со штрафом в размере 100 тыс. рублей. Третьему мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно со штрафом в 50 тыс. рублей.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1765963>

